

Τι απολογείσαι,

Αναφέρομαι στο με σημερινή ημερομηνία απολογητικό μου υπόμνημα το περιεχόμενο του οποίου επιβεβαιώνω ενώπιόν σας ως αληθές.

ΕΡΩΤΗΣΗ Γνωρίζετε ποιος ήταν ο ιδιοκτήτης της εταιρείας NOBILIS από την οποία το 2010 αγοράσατε το ακίνητο επί της οδού Διονυσίου Αρεοπαγίτου 33.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Το πληροφορήθηκα στο συμβολαιογραφικό γραφείο για πρώτη φορά όπου έμαθα ότι ήταν κάποιο άγνωστο σε μένα πρόσωπο Γεωργουλάκης.

ΕΡΩΤΗΣΗ Την εταιρεία NOBILIS τη γνωρίζατε νωρίτερα.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Δεν γνώριζα την εταιρεία NOBILIS παρά μόνο από κάποιες αναφορές του αδερφού μου Παναγιώτη Σταμάτη προς αυτήν που είχαν σχέση με κάποιες αποδείξεις προς κάποια συνεργεία που είχαν αναλάβει κάποιες εργασίες στο σπίτι.

ΕΡΩΤΗΣΗ Τι σχέση είχε ο αδερφός σας με αυτές τις εργασίες.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Ήταν επισκευαστικές εργασίες, τις οποίες τον είχε παρακαλέσει να εμποτεύσει ο σύζυγός μου.

ΕΡΩΤΗΣΗ Πότε εγκατασταθήκατε στο ακίνητο.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Τέλος του 2006, μετά τη γέννηση του παιδιού μας.

ΕΡΩΤΗΣΗ Δε γνωρίζετε ότι η ιδιοκτήτης του ακινήτου εκείνη την περίοδο φερόταν η εταιρεία NOBILIS.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Όχι, το έμαθα αργότερα, δε μπορώ να σας προσδιορίσω πότε.

ΕΡΩΤΗΣΗ Δε ρωτήσατε το σύζυγό σας το σπίτι στο οποίο μπαίνετε για να μείνετε σε ποιον ανήκει.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Το σπίτι αυτό μας το υπέδειξε κάποιος γνωστός, νομίζω η κυρία Λαμπροπούλου, την οποία εγώ δεν γνωρίζω. Εμένα το σπίτι μου άρεσε και το επιλέξαμε έναντι άλλων. Την εντολή για την ανεύρεση σπιτιού την είχε αναλάβει το μεσιτικό γραφείο της Μαρίας Κοντού.

ΕΡΩΤΗΣΗ Και πάλι δεν μπορούμε να καταλάβουμε πώς και δεν γνωρίζατε τον ιδιοκτήτη μιας κατοικίας στην οποία μένατε, μίσθωνε ο σύζυγός σας και μέρος τουλάχιστον των επισκευών, είχε αναλάβει ο αδερφός σας.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Έχω απεριόριστη εμπιστοσύνη στην εμπειρία του συζύγου μου και στις ικανότητές του, στη γνώση και τη σοφία του και επομένως το τελευταίο που θα με ενδιέφερε ήταν να διερευνήσω και να ελέγξω ήταν πληρωμές, ιδιοκτησίες, πρόσωπα κλπ.

ΕΡΩΤΗΣΗ Το σπίτι αυτό που εσείς βρήκατε μέσω του μεσιτικού γραφείου η εταιρεία NOBILIS που σας το πούλησε το είχε αγοράσει από την εταιρεία TORCASO. Την εταιρεία αυτή τη γνωρίζετε.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Δεν την γνώριζα την εταιρεία, την άκουσα για πρώτη φορά από τα μέσα ενημέρωσης που ασχολούνται με την υπόθεση.

ΕΡΩΤΗΣΗ Όπως προκύπτει από τα στοιχεία της οικογραφίας στην εταιρεία αυτή, TORCASO, εμβάστηκαν χρηματικά ποσά που αποτελούν δώρα από την αγορά των εξοπλισμών για τα οποία κατηγορείται ο σύζυγός σας. Τι ξέρετε γι' αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Απολύτως τίποτα, εγώ υπήρξα πάντα καλή σύζυγος του Άκη Τσοχατζόπουλου και καλή μητέρα. Δεν θα τολμούσα ποτέ να ρωτήσω τον άντρα μου για θέματα επαγγελματικά και πολιτικά και δε θα μου το επέτρεπε και ο ίδιος. Τριάντα χρόνια υπήρξε βουλευτής και υπουργός και έχαιρε την εκτίμηση και την εμπιστοσύνη όλων.

ΕΡΩΤΗΣΗ Όπως έχει καταθέσει η θεία σας, Αικατερίνη Σταμάτη, έμβασμα ποσού 3.000.000 δραχμών κατέληξε σε λογαριασμό της στην ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ από την TORCASO κατόπιν εντολής του συζύγου σας. Τι έχετε να πείτε γι' αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Για το συγκεκριμένο έμβασμα που μου λέτε δεν έχω ιδέα και καμία γνώση.

ΕΡΩΤΗΣΗ Στο έμβασμα αυτό προέβη ο σύζυγός σας σε συνεννόηση με τον γαμπρό της θείας σας, Γιούρχεν Κλίχεν. Γνωρίζετε κάτι γι' αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Όχι, δεν είμαι η «εξομολόγος» του συζύγου μου και δεν νομίζω ότι ισχύει αυτό.

ΕΡΩΤΗΣΗ Για ποιο λόγο ο σύζυγός σας πραγματοποιούσε επισκευές σε ένα ξένο σπίτι;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Πιεζόμασταν αρχικά από την παρουσία ενός νέου μέλους της οικογένειας ώστε να γίνουν οι εργασίες γρήγορα. Όμως εν συνεχεία συμφωνήθηκε μεταξύ του συζύγου μου και της εταιρείας NOBILIS ότι το συνολικό κόστος των εργασιών που θα πραγματοποιούσε ο σύζυγός μου είτε θα συμψηφίζονταν έναντι μισθωμάτων είτε θα επιστρεφόταν από την NOBILIS. Αυτές τις συμφωνίες τις πληροφορήθηκα πολύ αργότερα. Τελικά τα μισθώματα καταβάλλονταν κανονικά και έγινε συμψηφισμός με την πώληση κατά το 2010.

ΕΡΩΤΗΣΗ Το ποσό αυτό σύμφωνα με τις εκτιμήσεις του αδερφού σας ξεπέρασε τις 450.000 ευρώ. Τι λέτε γι' αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Δεν τον αμφισβητώ, είναι τιμιότατος και εντιμότατος, τον εμπιστεύομαι απόλυτα και γι' αυτό του ανετέθη αυτός ο ρόλος, εγώ όμως δεν έχω καμία γνώση για το κόστος των εργασιών.



ΕΡΩΤΗΣΗ: Όπως προκύπτει από τα έγγραφα που κατασχέθηκαν στην οικεία του αδερφού σας, αυτός ενεργούσε τις επισκευές ως εκπρόσωπος της NOBILIS και υπό το όνομα Παναγιώτης Παπαλιάκος. Τι λέτε γι' αυτό,

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Γνωρίζω ότι επειδή είχε ένα τροχαίο ατύχημα στα μέσα του 2006, τους τελευταίους μήνες της εγκυμοσύνης μου, αναγκάστηκε να αναθέσει μέρος των πληρωμών ή της εποπτείας των εργασιών στον κουνιάδο του Γεώργιο Παπαλιάκο με τον οποίο και σήμερα διατηρεί άριστες σχέσεις. Όσον αφορά για το μπέρδεμα του ονοματεπωνύμου αυτό προφανώς θα οφείλεται σε κάποιο λάθος των προμηθευτών.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ο αδερφός σας έχει υπογράψει το από 8.5.2007 ιδιωτικό συμφωνητικό στο οποίο αναφέρεται ως εκπρόσωπος της NOBILIS με το όνομα Παναγιώτης Παπαλιάκος. Γνωρίζετε κάτι γι' αυτό,

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Εγώ δεν γνωρίζω τίποτα ούτε για την ύπαρξη ούτε για το περιεχόμενο του συμφωνητικού.

Τίποτα άλλο δεν έχω να προσθέσω  
Αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται.

Η Κατηγορούμενη

Οι Συνήγοροι

Ο Ανακριτής

Η Γραμματέας

Ο Εισαγγελέας